
Мотиваційний лист 

 

Шановні Члени журі! 

          Мене завжди приваблювало вивчення поведінки однолітків та загалом 

мотивації людських вчинків. Спробувавши свої сили у проєкті з філософії, я 

вирішила робити дослідницький проєкт саме з соціології. Для мене є дуже 

важливим розуміння себе та оточуючих людей, і найбільше мене цікавить 

вивчення сучасного суспільства. Я бачу, як повномасштабна війна прискорила 

зміни у моїй державі та в усьому світі. Я хочу дослідити, чим викликані зміни, 

як формується ставлення людей до подій і якими методами я можу це вивчити. 

Тематика проєкту була для мене очевидною, адже зараз немає нічого більш 

важливого, ніж війна, у яку занурені чоловіки моєї родини з 2014 року. 

Половина моїх однокласнків теж має батьків-військовослужбовців. Я вважаю 

надзвичайно актуальним розглянути  ставлення моїх однолітків до 

мобілізаційних процесів та війни. Мені здається, що розуміння поглядів молоді 

на сучасні військово-політичні процеси може  підвищити її активну 

громадянську позицію та покращити молодіжну політику мого регіону.  

Тема мого проєкту –  «Ставлення учнівської молоді України до мобілізації 

в контексті формування їх політичної культури». На жаль, сьогодення дуже 

складне для всіх українців, і у багатьох з нас виникає питання: ким буду я – 

захисником чи ухилянтом? Розуміючи важливість цієї теми, я вирішила 

продовжити свою роботу, а соціологія як наука про вивчення суспільних 

процесів допомогла мені дослідити тенденцію у настроях молоді щодо війни та 

участі в ній. 

Під час дослідження, я була здивована розбіжністю у поглядах молоді між 

розумінням необхідності захисту держави та ступенем її власної готовності 

долучитися до нього. Я вбачаю в молоді величезний ресурс і потенціал, людей, 

котрі зможуть втримати, відбудувати та розвинути нашу країну. І тому 

вивчення думки, настроїв молодих людей є надзвичайно важливим у контексті 

планування подальшого життя і виживання держави. Молодь потрібно 

розуміти, працювати з нею, формуючи  її політичну культуру, і боротися за неї. 

Це сприятиме перемозі, а також подоланню демографічної кризи в країні.  

 

 

 

З повагою       Софія Донченко 


